

RÖDER – четкость во всем!

В 2009 году исполнилось три года с начала деятельности компании «Родер» в России. За это время ее узнали по всей стране. Тентовые сооружения RÖDER, известные во всем мире в течение многих лет, пришли в Россию, где практически сразу заняли лидирующие позиции на рынке. Как это произошло? Слово – генеральному директору компании

Алексею ЛАУКАРТУ

За три года у компании появился обширный круг друзей и партнеров, который постоянно расширяется, среди них – и выставочные центры в регионах, у которых тентовые конструкции RÖDER пользуются особой популярностью.

ПРОФЕССИОНИЗМ – ПЕРЕД ВСЕМ!

Главное качество нашей компании, которое знают и ценят партнеры, – четкое, быстрое и грамотное исполнение всех взятых на себя обязательств.

Иначе и быть не может. Условия работы у нас очень жесткие. Ответственность – огромная. Любая недоделан-

ных временных зданий, они идеальны для быстрого развертывания дополнительных площадей в случае необходимости.

Диверсификация деятельности дает нам возможность хорошо себя чувствовать и развиваться даже в условиях колебания спроса в разных сегментах рынка.



Алексей ЛАУКАРТ, генеральный директор ООО «Родер» – Российского подразделения компании RÖDER Zelt und Veranstaltungsservice GmbH



Удмуртии и т.д. Некоторые из них не только берут в аренду оборудование, но и покупают его.

Обычно во временных павильонах стараются проводить несколько выставок. В то же время, могу утверждать, что экономически их целесообразно строить даже для одной выставки.

Полноценных выставочных комплексов в регионах крайне мало. Проекты новых павильонов часто остаются на бумаге. Поэтому потребности во временных сооружениях достаточно высоки.

И это закономерно. Мы гарантируем гибкий подход. Сегодня выставка набрала 500 участников – поставим сооружение нужного объема. Стало больше экспонентов? Нет проблем: быстро расширим площади.

Один из принципов нашей работы: постоянное расширение количества услуг.

Мы имеем большой запас электрооборудования, которое мобильно и быстро устанавливается с помощью отработанных технологий. Та же ситуация и с тепловым оборудованием. Этой зимой мы строили павильон и обеспечили внутри температуру 23-25 градусов.

Более того, мы уже сдаем в аренду павильоны с кондиционированием. Скоро предложим системы климат-контроля.

СООРУЖЕНИЯ RÖDER – КЛЮЧ К РАЗВИТИЮ ВЫСТАВОК

Мы уже вели переговоры с выставочниками по вопросу приобретения больших объемов тентовых павильонов, поскольку они действительно дают возможность быстрого развития выставок. Думаю, что при улучшении экономической ситуации таких контрактов будет немало. Ведь в один день капитальный комплекс не построишь. Да, он может быть и не нужен, если в регионе в течение года проходит лишь 1-2 крупные выставки.

ООО «РОДЕР»
Тел. (495) 785-81-57, факс 785-81-58
E-mail: roder@roder.ru
www.roder.ru

НАШИ ВОЗМОЖНОСТИ

Консолидированные возможности компании «Родер» по сдаче павильонов в аренду – несколько сотен тысяч квадратных метров. Сегодня используется порядка 30 тыс. кв. м. Благодаря гибкой структуре и взаимодействию между нами и головной компанией в Германии, мы можем достаточно быстро и в любом месте

России возвести целый комплекс тентовых сооружений.

Павильон площадью 1000 кв. м с полом устанавливается примерно за два дня, включая электроосвещение и тепловое оборудование. Демонтаж – еще быстрее. Сотрудники знают, что и как делать. Детально продуманы технологии погрузки на складе и выгрузки на площадке. Четко отработаны схемы монтажных работ. Персонал обучен и обеспечен качественным оборудованием и инструментами.

Характеристики стандартных сооружений таковы: высота стены – 4 м, ширина пролета от 3 до 30 м. Высота в коньке – от 3 до 12 м. Скоро появятся конструкции с пролетом 40 и 50 м. Нагрузка на пол: 250 и до 500 кг/кв. м. При необходимости можно локально укрепить пол под большую нагрузку.

Возможно, скоро у нас будет новый тип сооружений – с высотой стены 6 м, порталными стенками по периметру кровли и углом наклона конструкций в 6 градусов. Визуально это здание выглядит как полноценный выставочный павильон, при этом сохраняют все преимущества мобильного быстро собираемого сооружения.

RÖDER В РЕГИОНАХ

Сегодня мы активно работаем с региональными выставочными центрами: «Соци-Экспо», «Волгоград-Экспо», «Пермской ярмаркой», выставочным центром в



ная деталь, не вовремя установленный тент или даже элемент конструкции может привести к срыву мероприятия. Выставка ждать не будет.

Организаторы мероприятий ищут не только качественные конструкции, но и надежного партнера, который быстро привезет, установит и демонтирует оборудование. Такие гарантии дает компания «Родер». Именно поэтому подавляющее большинство наших проектов были успешными.

ВЫСТАВКИ, И НЕ ТОЛЬКО...

Мы работаем в нескольких сегментах рынка. Сооружения RÖDER широко используются не только в выставочном бизнесе, но и для организации шоу-программ и массовых мероприятий, строительства складов и логистических центров, проведения крупных спортивных мероприятий. Более того, они востребованы как цеха для промышленного производства и в военных целях – как ангары для самолетов и склады.

Головная немецкая компания RÖDER, подразделением которой мы являемся, продает и сдает в аренду тентовые сооружения по всему миру. Она хорошо известна многолетней работой, в частности, по обеспечению чемпионатов мира по футболу, Олимпийских игр и этапов «Формулы-1».

Сфера применения конструкций огромна, они используются везде, где требуется быстрое возведение комплекса качествен-